
Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Ja, auf jeden Fall Eher ja Eher nein Nein, auf keinen Fall Weiß nicht Stichprobenfehler

Alle Teilnehmer

Repräsentativ 17,2% 22,0% 21,3% 37,5% 2,0% 3,7%

Alter

18 - 29 17,7% 12,7% 24,2% 44,7% 0,7% 11,7%

30 - 39 7,6% 22,4% 23,2% 45,9% 0,9% 10,5%

40 - 49 16,7% 23,0% 23,4% 35,8% 1,1% 10,0%

50 - 64 16,6% 22,1% 19,8% 37,8% 3,7% 6,3%

65 + 21,9% 24,9% 19,9% 31,5% 1,8% 6,3%

Bevölkerungsdichte - 

Land

Niedrig 17,6% 21,5% 21,1% 38,1% 1,7% 6,0%

Mittel 17,9% 24,3% 21,5% 34,1% 2,2% 6,7%

Hoch 15,9% 20,3% 21,6% 40,0% 2,2% 6,2%

Familienstand

Ledig 10,6% 16,5% 26,6% 42,9% 3,4% 7,8%

Verheiratet / Verwitwet 19,5% 24,6% 19,6% 35,0% 1,3% 4,3%

Geschieden 17,6% 16,9% 20,2% 42,2% 3,1% 14,1%

Geschlecht

Männer 15,4% 20,9% 17,4% 44,0% 2,3% 4,0%

Frauen 19,2% 23,2% 25,8% 30,2% 1,6% 6,4%

Kaufkraft - Land

Sehr niedrig 13,8% 25,1% 22,2% 36,8% 2,1% 10,1%

Niedrig 21,0% 16,4% 22,5% 37,1% 3,0% 9,4%

Hoch 18,7% 22,5% 19,3% 38,2% 1,3% 7,3%

Sehr hoch 15,7% 23,2% 21,7% 37,5% 1,9% 5,2%

Schulbildung

Abitur 16,2% 21,9% 21,2% 39,3% 1,4% 4,7%

Mittlere Reife 15,1% 24,6% 20,7% 39,1% 0,5% 8,0%

Hauptschulabschluss oder kein 

Abschluss
21,5% 19,4% 19,6% 30,2% 9,3% 12,5%

Wahlabsicht - Land

CSU 28,6% 34,3% 23,4% 12,6% 1,1% 6,4%

SPD 1,1% 6,4% 18,0% 72,3% 2,2% 9,9%

Grüne 2,2% 5,4% 21,5% 70,0% 0,9% 8,5%

FDP 6,9% 24,6% 31,2% 36,8% 0,5% 11,0%

Linke 1,4% 2,5% 13,9% 78,6% 3,6% 15,7%

Freie Wähler 14,7% 24,0% 32,4% 28,2% 0,7% 17,7%

AfD 24,8% 22,7% 16,5% 31,6% 4,4% 9,1%

Sonstige 5,7% 5,7% 21,2% 67,4% 0,0% 23,5%

Detailergebnisse

Sollten der Polizei in Bayern auch ohne konkrete Gefahr weitgehende Überwachung und Eingriffe in die Privatsphäre erlaubt werden?
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